W dniu 4 lipca 2024 r. odbyło się posiedzenie Komitetu Głównego Olimpiady Mediewistycznej.
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Dr hab. Wojciech Mrozowicz i prof. Stanisław Rosik
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Prof. Urszula Świderska-Włodarczyk i dr Agata Miżdal-Karmelita 

Głównym tematem spotkania było wyznaczenie kalendarium XVIII edycji Olimpiady.
[bookmark: _GoBack]Na spotkaniu ustalono:
· Etap szkolny odbędzie się 20 listopada 2024 r. jednocześnie we wszystkich zgłoszonych szkołach. Test do przeprowadzenia etapu szkolnego znajdzie się w dniu 20 listopada 2024 r. na stronie Olimpiady. Tu również będzie można pobrać odpowiedzi do testu;
· Etap okręgowy został zaplanowany na 11 stycznia 2025 r. Koordynatorzy etapu okręgowego sporządzą protokół z listą wszystkich uczestników etapu okręgowego. Listy te należy przesłać do sekretariatu Olimpiady.
· Etap finałowy przewiduje się w dniach 27 – 28 marca 2025 r. i jego formuła nieco  się zmieni w porównaniu do wcześniejszych edycji. O szczegółach tych zmian powiadomimy jak najszybciej. Do etapu finałowego zostanie zaproszonych 20 – 22 uczestników, którzy w etapie okręgowym zdobyli najwyższą liczbę punktów.
Finaliści będą rozwiązywać test z elementami historii sztuki, geografii historycznej, analizy tekstów źródłowych oraz nauk pomocniczych historii, takich jak heraldyka i genealogia.
Ponadto apelujemy do uczestników i opiekunów, aby lektury, jakie finaliści wybierają jako dodatkowe (oprócz obowiązkowych) były najnowsze, nie starsze niż 10 lat.
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